

较劲

C罗进三球 梅西大四喜
巨星暗斗预热国家德比



梅西上演大四喜。



C罗的帽子戏法黯然失色。

本轮西甲联赛,C罗用一个帽子戏法帮助皇马主场4:0大胜赫塔菲,然而葡萄牙人未能独享赞誉,因为几个小时后,也就是北京时间28日凌晨,梅西在对奥萨苏纳的比赛中上演大四喜,帮助球队5:1获胜。在梅西的大四喜面前,C罗的帽子戏法不禁显得有些黯然失色。既生瑜何生亮的悲哀,又一次笼罩在C罗身上。

一个职业生涯第20次上演帽子戏法,一个职业生涯第5次演出大四喜。自2009年夏天C罗加盟西甲以来,梅西与C罗的竞争从未停止过,在进球数上,他们远远超过其他的球员,仿佛在世界之巅,两座山峰隔空相望,却总要比个谁高谁低。

“绝代双骄”本赛季的进球数都达到了惊人的地步,C罗总共参加了32场比赛,打入33球,场均超过1球。联赛中

C罗21轮比赛打入21球,刚好场均1球。而对奥萨苏纳的比赛后,梅西本赛季已经取得了44粒进球,其中联赛打入33球,创造了更神奇的数据。

可以说C罗与梅西有着无穷的进攻能力,他们任何一人的进球数据,比西甲乃至欧洲很多球队的进球数据还要漂亮,当然,也比欧洲很多顶级射手更强。这是两个来自另一时代的巨星,一个时代同时存在两大巨星,也是前所未有的。

就在两年前,乌戈·桑切斯和萨拉的单赛季38球的纪录看上去还是不可超越的。但C罗和梅西打破了这个概念,他俩正展开足坛最顶级的对决。他们不断打破各种看

上去无法打破的纪录,而且打破纪录就如砍瓜切菜般轻松。

未来几个月,巴萨与皇马将进行3场比赛的较量,其中联赛1场,国王杯半决赛2场,而北京时间31日凌晨,两队就会在国王杯中先进行一场对决。巴萨和皇马的碰撞,有人说就是青训营与金元的比拼,两队都通过自己的方式云集了世界上最顶尖的多名球星,而梅西和C罗无疑是其中的佼佼者。再一次的国家德比即将上演,梅西和C罗的对决也再次成为焦点。两人之间的竞争,让他们的每场比赛都发挥到极致,所以人们更加期待2013年两人的第一次对话会是什么结果。而现在球迷要做的,就是尽情享受两大巨星精彩绝伦的比拼,享受他们献上的足球盛宴。

本报记者 许恺玲

分飞

阿内尔卡去尤文 德罗巴去土超
申花两大牌将别中超



尤文图斯官方网站27日宣布,阿内尔卡当日上午已在都灵接受了例行体检,就等与尤文图斯签订正式工作合同。

尤文图斯官方网站发布了一条简短的公告表示:“阿内尔卡已于上午在都灵体育中心医学协会接受了例行体检。”如果一切顺利,阿内尔卡将与尤文图斯签订为期5个月、价值60万欧元的短合同。

巴黎圣日耳曼队主教练安切洛蒂认为尤文图斯买进阿内尔卡是笔划算的生意。他说:“阿内尔卡是位伟大的选手。他随我们队训练了一周,能为世界任何一个俱乐部效力。我确信他能在都灵表现不错。”安切洛蒂还表示,由于中超赛季已经结束,阿内尔卡最近一直休假,没有踢球,因此他在加盟尤文图斯之后,需要特殊的训练计划。

此前有报道说,阿内尔卡与上海申花俱乐部已经基本同意协商解约,阿内尔卡将以自

▲阿内尔卡即将转战意大利。

由球员的身份离开中国。虽已达33岁高龄,阿内尔卡依然是不少球队追逐的对象。

土耳其甲级联赛劲旅加拉塔萨雷俱乐部28日在其官方网站发表一份公报证实,已经与科特迪瓦球星德罗巴的经纪人及他目前所效力的上海申花俱乐部就转会事宜展开谈判。

土耳其国家电视台TRT27日援引接近加拉塔萨雷俱乐部的消息人士的话说,德罗巴已经同意加盟这支土耳其劲旅,双方签订了一份为期一年半的工作合同。

土耳其当地一家报纸也报道了德罗巴转会加拉塔萨雷,新家为“魔兽”提供的一年半合同薪酬总额达700万欧元,每场比赛还额外补贴3万欧元。对于德罗巴转会的消息,申花方面既没有给出正面回应,也不愿多加解释,只表示德罗巴依然是申花的合同球员。

(综合新华社稿件)

▶还在征战非洲杯的德罗巴已经找好退路。

